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КАНЧНАРА ГУГГУЛ СДМ (KANCHANARA GUGGULU DS,
SDM) 100 ПІГУЛОК
SKU: 2228
Ціна: 464 грн 

Канчнара гуггул – традиційно використовується в аюрведе для
очищення тканин, усунення ами та структурних змін, а також для
нормалізації метаболічних процесів у тканинах, включаючи залози
внутрішньої секреції. Очищувальну дію має смола Гуггула. Вона не
всмоктується у шлунково-кишковому тракті, будучи потужним
адсорбентом, зв'язує та виводить шлаки з тіла природним шляхом.
Гуггул має протизапальні, антисептичні, очищаючі та загоєючі
властивості, стимулює процеси загоєння ран, порізів, гнійників,
виразок та опіків. Канчнар має протизапальні, очищаючі властивості.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Ендокринна система

КАНЧНАРА ГУГГУЛ СДМ (KANCHANARA GUGGULU DS, SDM)

Канчнара гуггул – традиційно використовується в аюрведе для очищення тканин, усунення ами та структурних
змін, а також для нормалізації метаболічних процесів у тканинах, включаючи залози внутрішньої секреції.
Очищувальну дію має смола Гуггула. Вона не всмоктується у шлунково-кишковому тракті, будучи потужним
адсорбентом, зв'язує та виводить шлаки з тіла природним шляхом. Гуггул має протизапальні, антисептичні,
очищаючі та загоєючі властивості, стимулює процеси загоєння ран, порізів, гнійників, виразок та опіків. Канчнар має
протизапальні, очищаючі властивості.

Показання для застосування:

Очищення тканин, гіпертрофія тканин і залоз, кісти, фіброзно-кістозна мастопатія, лімфаденіт, туберкульозний
лімфаденіт, цервікальний лімфаденіт, хронічна лімфаденопатія, ендометріоз, нориці, шкірні захворювання, глистні
інвазії. У терапії ожиріння, кашель, застуда, астма, поліпоз, тонзиліт, ліпоми,

Активні інгредієнти:

Кардамон. Позитивно впливає на травлення, апетит та обмін речовин, пригнічує шкідливу мікрофлору,
містить вітамін В6, а також допомагає нервовій та ендокринній системі.
Bauhinia variegata. У традиційній аюрведичній медицині кора, листя та квіти Bauhinia variegata
використовуються як антибактеріальний, протизапальний, антисептичний та гепатопротекторний засіб. Вона
також використовується як тонік для підвищення імунітету та зниження рівня цукру в крові. Деякі
дослідження показали, що рослина містить різні біологічно активні сполуки, такі як флавоноїди, терпеноїди,
кумарини та таніни, які можуть мати корисний вплив на здоров'я. Наприклад, деякі флавоноїди, такі як
кверцетин, рутин та ізорамнетин, мають протизапальні та антиоксидантні властивості.
Харітакі: вважається королем аюрведичних засобів. Він регулює роботу кишечника, використовується як
проносний засіб через присутність антрахінонів і вважається омолоджуючим і відмінним очищаючим
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препаратом. У препараті використовують фруктовий порошок.
Імбир вважається цінним помічником у разі поганого травлення, метеоризму. Використовується порошок
кореневища.
Амалаки. Плід Амли є одним з аюрведичних «суперпродуктів», який допомагає захистити від вільних
радикалів завдяки своїм антиоксидантним та омолоджуючим властивостям. Це може бути використано
безпечно будь-ким. Крім того, Амла добре відома своїм природним вмістом вітаміну С. Має врівноважуючу та
заспокійливу дію серед усіх рослин. Використовується фруктовий порошок.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2-3 таб. 2-3 г на день до їди з теплою водою. Препарат рекомендується приймати за
призначенням та під контролем аюрведичного лікаря.

Побічні ефекти / протипоказання:

Індивідуальна непереносимість препарату, перший триместр вагітності, а також з обережністю при «високій» пітті,
гіпертиреозі, гострих кровотечах, у ранньому дитячому віці (до 5 років), у літньому віці (після 70 років), у період
лактації та спільно з гормональними препаратами . Обережно при чутливому шлунку, можливе подразнення шлунка
та головний біль. Рідко можлива діарея, у разі припинити прийом препарату на 7-10 днів.

Склад:

Канчнар (Bauhinia variegata), Гуггул (Commiphora mukul), Амла (Emblica officinalis), Харітакі (Terminalia chebula),
Бібхітакі (Terminalia belerica), Чорний перець (Piper nigrum), Імбир (Zingiber officinale), Піппер або Кориця цейлонська
(Cinnamomum zeylanicum), Кардамон (Elettaria сardamomum), Патра (Cinnamomum tamala).

Умови зберігання:

Тримайте в сухому, темному місці при температурі не вище 25°C. Зберігайте у недоступному для дітей місці.


